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Waagrechter Wurf
Versuch: Körper wird waagrecht geworfen.

Geschwindigkeit

v x(t )= v x ⇒ v⃗x(t)= (vx

0 ) , vx konstant (waagrecht)

v y (t) =−g⋅t ⇒ v⃗ y (t) = ( 0
−g⋅t) (senkrecht)

⇒ v⃗ (t )= v⃗ x(t ) + v⃗ y(t )= (v x(t )
v y(t )) = ( v x

−g⋅t )
v = √vx

2
+(g⋅t)2

tan (α(t)) =
∣⃗v y (t )∣
∣⃗vx (t )∣

=
g⋅t
vx
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Ort

r x(t )= vx⋅t ⇒ r⃗x (t) = (v x⋅t
0 ) , vx konstant (waagrecht)

r y (t)=−
1
2
⋅g⋅t2 ⇒ r⃗ y (t )= (

0

−
1
2
⋅g⋅t2) (senkrecht)

⇒ r⃗ (t )= r⃗ x (t) + r⃗ y (t)= (r x(t )
r y (t )) = (

vx⋅t

−
1
2
⋅g⋅t2)

r = √(v x⋅t )
2
+(12⋅g⋅t2)

2

Wurfhöhe, Wurfweite

Gegeben: horizontale Geschwindigkeit vx

⇒ Wurfhöhe r y =
g
2vx

2 ⋅rx
2

Gegeben: horizontale Geschwindigkeit vx

⇒ Wurfweite r x = v x⋅√2 r y

g
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